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POMEN IN VLOGA IZVAJANJA  GLASBENE DEJAVNOSTI GLASBENE ŠOLE SLOVENSKE KONJICE NA 

DISLOCIRANEM ODDELKU DVORCA TREBNIK  

 

Glasba je univerzalni jezik, ki povezuje srca in duše. Njena moč presega meje besed, odpira vrata k 

čustvenemu izražanju, spodbuja kreativnost ter razvija disciplino in vztrajnost. Glasbeno izobraževanje igra 

ključno vlogo pri oblikovanju celostne osebnosti posameznika, saj ne razvija le tehničnih spretnosti, temveč 

tudi empatijo, sodelovanje in kulturno ozaveščenost. 

 
GLASBENA ŠOLA SLOVENSKE KONJICE je enovita delovna organizacija s sedežem v Slovenskih Konjicah, 
Tattenbachova ulica 1a, ki izvaja osnovno glasbeno in plesno izobraževanje v šolskem okolišu občin  
ustanoviteljic  Slovenske Konjice, Zreče in Vitanje.  
 

Dolgoletna tradicija dela z mladimi glasbeniki sega v daljno leto 1950.  
 
Šola se je sprva selila iz Mladinskega doma v Dom kulture in nazaj,  sčasoma je pridobila svoje prostore v 
konjiški graščini od Kmetijske Zadruge Slovenske Konjice (Trebnik, spodnja stavba). Tam je delovala do leta 
1977, v mesecu decembru pa se je preselila v mestno jedro, kjer je vzgajala in izobraževala mlade glasbenike 
vse do leta 2002. 

Na začetku drugega desetletja samostojne Slovenije (leta 2002) so učenci in pedagogi Glasbene šole 
Slovenske Konjice pridobili težko pričakovane nove prostore nad Osnovno šolo Pod goro. V novi, moderni 
glasbeni šoli se vsako leto izobražuje več kot 300 otrok vseh treh občin. 

3. septembra 2020, je Glasbena šole Slovenske Konjice, zaradi velike prostorske stiske, odprla vrata 

dislociranemu oddelku glasbene šole, v dvorcu Trebnik. Ta pomemben mejnik pomeni širitev našega 

poslanstva – približati glasbeno izobraževanje širšemu krogu mladih talentov in navdušencev v naši skupnosti. 

Tako imamo na razpolago dodatnih 240 kvadratnih metrov prepotrebnih prostorov za izvajanje vzgojno - 
izobraževalnega procesa, saj se število vpisanih otrok z leti povečuje. Za  šolsko leto  2024/2025 je vpisanih 
340 učencev, od tega se jih na Trebniku izobražuje približno 100.  

Na oddelku Trebnika izvajamo pouk godal, brenkal, petja, komornih skupin in godalnega orkestra. 

Trebnik je prečudovita lokacija, ki nam poleg naše temeljne dejavnosti nudi še veliko drugih možnosti, 
pomembnih tako za nas, kot širšo lokalno skupnost in izven. Izobraževanje naših najmlajših je poleg 
osnovnega poslanstva tesno povezano tudi s kulturno dediščino in kulturo nasploh.  

Naše delo se manifestira v številnih nastopih, ki jih z velikim veseljem izvajamo tudi na tej čudoviti lokaciji, 
tako v samih prostorih, kjer imamo malo koncertno dvorano in zunaj zavoda na obeh straneh dvorca.  

V dvorani izvajamo številne interne in javne nastope. Prav tako različna izobraževanja, pevske delavnice in 
glasbena tekmovanja, s katerimi privabimo v naše kraje učence, dijake, študente, starše, profesorje iz cele 
Slovenije in tudi izven naših meja. 

Vsako leto organiziramo tradicionalne nastope na travniku pred dvorcem Trebnik. Predstavimo se z vsemi 
šolskimi orkestri, pevskimi solisti, komornimi skupinami, plesalci in pevskim zborom.  
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V koncertni program vključujemo tudi druga kulturno umetniška društva povezana z glasbeno dejavnostjo 
(godbe na pihala, pevske zbore. . . ). Koncert smo poimenovali »Pozdrav poletju« in je zelo lepo sprejet in 
obiskan. Lepo je videti številno publiko, ki sproščeno poseda na travi in uživa v nastopu naših otrok. 

V prostorih glasbene šole Trebnika smo na letošnjem koncertu »Pozdrav poletju« odprli tudi stalno likovno 
razstavo priznanega likovnega umetnika Arpada Šalamona. Dela je šoli podarila žena, žal že pokojnega moža, 
gospa Heda Vidmar Šalamon. Razstava je tako od junija 2024 na voljo za ogled tudi širši javnosti. 

Pomen javnega glasbenega izobraževanja in sodelovanja z okolico je zelo velik.  

Stremimo k skupnemu cilju, ustvarjanje spodbudnega in podpornega okolja, kjer se bodo mladi glasbeniki 

lahko razvijali, izpopolnjevali svoje znanje in delili svojo ljubezen do glasbe z drugimi. Verjamemo, da je 

dislociran oddelek v Trebniku postal pomembno središče glasbenega izobraževanja in kulturnega dogajanja 

v naši skupnosti.  

Z našim kvalitetnim delom prispevamo pomemben kamenček v mozaiku prepoznavnosti naše občine in 
šolskega okoliša vsem deležnikom. Prav tako je naša prisotnost in delo v tem prostoru dodatna priložnost k 
bogatejši in pestrejši ponudbi na področju izobraževanja,  kulture in turizma. 

 

V nadaljevanju nekaj fotografij pestrega dogajanja na lokaciji dvorca Trebnik. 

 



 

 

  

 

GLASBENA ŠOLA 

Slovenske Konjice 

Tattenbachova ulica 1a, 3210 Slovenske Konjice 

tel.: 03 759 39 03   

e-mail: info@gsslovenskekonjice.si 

www.gsslovenskekonjice.si 

 

 

3 
 

 

 

 



 

 

  

 

GLASBENA ŠOLA 

Slovenske Konjice 

Tattenbachova ulica 1a, 3210 Slovenske Konjice 

tel.: 03 759 39 03   

e-mail: info@gsslovenskekonjice.si 

www.gsslovenskekonjice.si 

 

 

4 
 

 

 

 

 

 

Slovenske Konjice, 8. 8. 2024                                                                                                   Branimir Klevže, ravnatelj 
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